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Arkipäivän etiikkaa – Ammattilaisena somessa
Mihin työtarkoituksiin käytät somea?
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Arkipäivän etiikkaa – Ammattilaisena somessa
Mihin työtarkoituksiin käytät somea? - johonkin muuhun, mihin? (Kaikki vastaajat)

• Yleissivistykseen

• En ole koskaan käyttänyt somea, yhteisöllinen elämä perustuu elävään kanssakäymiseen



Arkipäivän etiikkaa – Ammattilaisena somessa
Mitä eettisiä haasteita somen käytössä työssä olet havainnut?
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Arkipäivän etiikkaa – Ammattilaisena somessa
Mitä eettisiä haasteita somen käytössä työssä olet havainnut? - jotain muuta, mitä? (Kaikki vastaajat)

• Elää voi ilmankin!

• Google Busineksen kommentoinnit käytön arvosteluun, vaikkei olle potilasrekisterissä. Ei ikinä someen hammaslääkärinä.

• Salaliittoteorioiden, erityisesti koronarokotteeseen liittyen, levittely.

• Väärän tiedon levittämistä liittyen esimerkiksi koronarokotteisiin.



Arkipäivän etiikkaa – Ammattilaisena somessa
Muita kommentteja aihepiiristä? (HUOM. Kaikki voivat lukea kommenttisi.) (Kaikki vastaajat)

• Somen käyttö työaikana ei ole sopivaa, ellei se oikeasti ole terveyden edistämistyötä, johon on työaikaa suunniteltu.

• Itse koen somessa esiintymisen haastavana. Hammaslääkäri on osa identiteettiä, eikä minulla ole erillisiä kanavia ammatilliseen tai henkilökohtaiseen 
puoleen. Yritän pitää kaiken sellaisena, että asiakas ei katso näkemäänsä "pahalla". Oma osaaminen ei riittäisi ammattimaisempaan toimintaan.



Kiitos!

toimisto@hammaslaakariliitto.fi
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